

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 12. 01. JEZUSOV KRST	Lucija	9.30	Egidij Gržinič
	Portorož	11.00	za župniji, Alojz Drvarič
	Portorož	18.00	Štefan in Janko Likar, Danilo Podgorelec
P. 13. 01. Veronika, Hilarij	Lucija	19.00	za duše v vicah
	Drugod		Stipan Tadič
T. 14. 01. Feliks	Portorož	18.00	Gužič
	Drugod		
S. 15. 01. Pavel	Lucija	8.00	Miran Brečko
	Drugod		
Č. 16. 01. Marcel	Lucija	19.00	Stane Čendak
	Drugod		
P. 17. 01. Anton Puščavnik	Portorož	18.00	Albino in Bogomila Farina
	Drugod		Adrijan Cepak
S. 18. 01. Marjeta Ogrska	Portorož	18.00	Ana, Iva, Roman Pohlen
	Drugod		za osvobojenje (M)
N. 19. 01. 2. NEDELJA MED LETOM VERSKEGA TISKA	Lucija	9.30	Ante Kordič
	Portorož	11.00	Andrej Štebljaj
	Portorož	18.00	za župniji



Zakaj Cerkev vztraja pri praksi krščenja otrok?

Cerkev od starih časov vztraja pri krstu otrok. Za to obstaja razlog: preden se mi odločimo za Boga, se je Bog odločil za nas. Krst je torej milost, nedolgovan dar Boga, ki nas brezpogojno sprejema. Verni starši, ki hočejo za svojega otroka najboljšo, hočejo tudi krst, ki bo otroka

rešil vpliva izvirnega greha in oblasti smrti.

Krst otrok predpostavlja, da bodo krščanski starši krščenca uvajali v vero. Kot otroku ne moramo kratiti ljubezni, da se pozneje sam odloči za ljubezen, tako bi bilo krivično, če bi verni starši svojemu otroku kratili Božjo milost v krstu. Kot je vsak človek rojen s sposobnostjo govora, govoriti pa se mora naučiti, tako je tudi vsak človek rojen s sposobnostjo verovanja, vero pa mora spoznati. Kdor je prejel krst kot majhen otrok, ga mora pozneje v življenju »ratificirati« - to pomeni: treba ga je sprejeti, mu izreči svoj »da«, da postan rodovit.

Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 064 179 230; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. Župnik Vinko Paljk



letnik XXXVII.
številka 7.

JEZUSOV KRST

12. januar – 19. januar 2014

TUDI NAD MENOJ OČETOV GLAS



**Iz nebes se je začul glas: »Ta je moj ljubljeni sin,
nad katerim imam veselje.«**

(Lk 3,16)

TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

Krst je zakrament, na katerem temelji naša vera

»Krst nas spaja kot žive ude v Kristusu in njegovi Cerkvi.

Ali je krst zares nujen, da bi lahko živeli kot kristjani in hodili za Jezusom? Ali ne gre samo za preprost obred, neko formalno dejanje Cerkve? *»Ali mar ne veste, da smo bili vsi, ki smo bili krščeni v Kristusa Jezusa, krščeni v njegovo smrt? S krstom smo bili torej skupaj z njim pokopani v smrt, da bi prav tako, kakor je Kristus v moči Očetovega veličastva vstal od mrtvih, tudi mi stopili na pot novosti življenja«* (Rim 6,3-4). Ne gre torej za neko formalnost. *»Je dejanje, ki se v globini dotika našega bivanja. Ni isto: krščen otrok ali nekrščen otrok. Ni isto: krščena oseba ali nekrščena oseba. Mi, ki smo krščeni, smo potopljeni v tisti neizčrpen vrelec življenja, ki je Jezusova smrt, največje dejanje ljubezni v vsej zgodovini; in zahvaljujoč tej milosti lahko živimo novo življenje, ne več v oblasti zla, greha in smrti, marveč v občestvu z Bogom in brati.«*

Mnogi med nami nimajo niti najmanjšega spomina na obhajanje zakramenta krsta, saj smo bili krščeni kmalu po rojstvu. **Ali veste za datum svojega krsta?** Pomembno je vedeti, kdaj sem bil potopljen v ta tok Jezusovega zveličanja. Če zanj ne vemo, obstaja nevarnost, da izgubimo spomin na tisto, kar je Gospod storil za nas, spomin na dar, ki smo ga prejeli. Na koncu ga smatramo samo kot nek dogodek iz preteklosti, ki se je zgodil na željo naših staršev in ne na našo željo in ki nima nobenega vpliva na sedanost. *»Moramo prebuditi spomin na svoj krst. Poklicani smo, da vsak dan živimo svoj krst kot sedanjo stvarnost življenja.«* Če nam uspe slediti Jezusu in ostati v Cerkvi, kljub našim omejitvam, slabostim in grehom, nam to uspe rávno zaradi zakramenta, po katerem smo postali nova bitja in smo oblekli Kristusa. V moči krsta, osvobojeni izvirnega greha, smo namreč vključeni v odnos Jezusa z Bogom Očetom. Smo prinašalci novega upanja, kajti krst nam daje to novo upanje, da vse življenje hodimo naprej po poti zveličanja. Tega upanja nič in nihče ne more ugasniti, kajti upanje ne razočara. *»Upanje v Gospoda nikoli ne razočara!«* Zahvaljujoč krstu smo zmožni odpustiti in ljubiti tudi tistega, ki nas užali in stori hudo, uspe nam *»prepoznati v zadnjih in revnih Gospodovo obličje, ki nas obiskuje in nam je blizu«*. Krst nam pomaga, da na obrazu osebe, ki je v stiski, v trpečih in naših bližnjih prepoznamo Jezusovo obličje. (Papež Frančišek, 8. 1. '14)

OBVESTILA

- **BOŽIČNICA OTROŠKIH ZBORČKOV** je v nedeljo 12. 1. ob 16:00 v Marezigah. Sodeluje tudi naš zborček.
 - **TEČAJ ZA ZAROČENCE** ali tiste, ki se nameravajo poročiti. Prične se v petek 17. 1. (in ne v sredo, kot je bilo pomotoma zapisano v Mostovih prejšnji teden) ob 19. 00 v Kopru pri Sv. Marku, Kvedrova 17. Tečaj poteka 6 zaporednih petkov.
 - **MOLITVENA OSMINA ZA EDINOST KRISTJANOV** se prične v soboto 18. 1. Geslo: *»Mar je Kristus razdeljen?«*
 - **KATEHUMENAT** – uvajanje odraslih v bogastvo vere. Povabite vaše sosede in znance, da spoznajo bogastvo vere. Potrebno je, da se kandidati zglasijo pri župniku. V kolikor bo več kandidatov, bo katehumenat v Portorožu.
 - **BLAGOSLOV DOMOV IN DRUŽIN** Kdor želi, da ga obiščem in pri tem blagoslovim družino in stanovanje, naj mi to sporoči, da se dogovorimo za datum in uro.
 - **OBNOVITEV NAROČNINE ZA VERSKI TISK** Verski tisk je v glavnem v prosti prodaji. Priporočljivo pa je, da - kdor more - v januarju poravnava naročnino za vse leto. Družina 93,60 €, Ognjišče 27,50, Novi svet 30 €. Tudi Mohorjeve knjige vabijo k branju (45 €). Verjetno imate doma že veliko revij in raznih drugih časopisov. Prav pa je, da imate kot kristjani tudi nekaj verskega branja. Skrbite za svoje versko izpopolnjevanje in krščansko obveščenost.
- DRUŽINA** je verski tednik za vsako našo družino z aktualnimi dogodki, duhovnimi članki in TV sporedom. **OGNJIŠČE** je mesečnik v obliki barvne revije za mlade od 9. razreda dalje in tudi za druge. **PRIJATELJ** je revija, ki izhaja vsaka dva meseca, namenjena je bolnikom, invalidom, ostarelim in njihovim prijateljem ter je lahko tudi naš dar starejšim in preizkušenim bratom in sestram. **MISIJONSKA OBZORJA** so prav tako barvna revija, ki izhaja vsaka dva meseca, posvečena pa je oznanjevanju vere v misijonih, posebej tam, kjer delujejo naši misijonarji. **NOVI SVET** je mesečnik, ki želi prispevati k graditvi zedinjenega sveta in pomaga uresničevati Božjo besedo. Knjige **MOHORJEVE DRUŽBE** nas učijo ljubezni do lepe slovenske besede. Poleg teh imamo tudi druge, npr. **MAVRICA** za otroke, **BOŽJE OKOLJE** za duhovno rast. Postanite redni naročnik vsaj enega verskega čtiva. Tudi tako omogočate, da vstopa Jezusov nauk v Vašo družino. Naročnino in prispevek za omenjene časopise in revije – z svojim naslovom - daste v kuverto, ki jo oddate v zakristiji.- **MILIJONARJI DOBROTE** – vaše darove namenjate potrebam misijonov ali domačim. V tem času bo g. Peter Žakelj pobiral vaše darove. Hvala za vaš dar.